
خداهست 

1404کنکور تیر درس عربی پاسخنامه تشریحی + تحلیل

استاد مهدی نجفی 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


تحلیل کلی

هیچ عیب و ایراد بوده و بدون استانداردکاملا کنکورتیر ماه عربی 
برای برخی دفترچه ها تایپ نشده 98سوالفقط )در سوالات خاصی

. درصد حل میشد 50برای رتبه سه رقمی حداقل باید ( بود

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


تحلیل قسمت ترجمه و تعریب 

سوالات ترجمه کاملا استاندارد و خوب بوده و با دانستن نکات 
. اولیه ترجمه تمامی سوالات ترجمه قابل حل شدن بودند 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


تحلیل قسمت درک مطلب 

شدیداً سوالات استاندارد و فوق العاده خوب 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


تحلیل قسمت تحلیل صرفی و ضبط 
الحرکات 

یه مقدار نسبت به اردیبهشت سخت بود سوالات تحلیل صرفی 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


تحلیل قسمت قواعد

نسبت به کنکور اردیبهشت آسون بود و باید حداقل سه سوالات قواعد 
. سوال رو داوطلب حل می کرد 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


پاسخنامه تشریحی 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


81سوال 

4گزینه=پاسخ صحیح

دلایل رد سایر گزینه ها

اشتباه ترجمه شده « یوم»=گزینه اول 

اشتباه ترجمه شده « یوم»= دوم گزینه 

اشتباه ترجمه شده « یوم»=سومگزینه 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


82سوال 

2گزینه=پاسخ صحیح

دلایل رد سایر گزینه ها

اشتباه است « از نمونه های تربیتی »=گزینه اول 

را اشتباه ترجمه کرده است « تعلمنا»فعل= سوم گزینه 

اشتباه است « از نمونه های تربیتی »عبارت= چهارم  گزینه 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


83سوال

1گزینه=پاسخ صحیح

دلایل رد سایر گزینه ها

به اشتباه ماضی ترجمه شده است « تثبت»فعل= گزینه دوم 

اشتباه در گزینه آمده است « یافت می شوند »کلمه= گزینه سوم 

رو به صورت اسم ترجمه کرده است « خلقها» فعل = گزینه چهارم 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


84سوال 

3گزینه=پاسخ صحیح

دلایل رد سایر گزینه ها

ماده منفجره رو به صورت معرفه ترجمه کرده =گزینه اول 

فعل می توانیم اضافی می باشد = گزینه دوم 

ماده منفجره رو به صورت معرفه ترجمه کرده = گزینه چهارم 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


85سوال 

3گزینه=پاسخ صحیح

دلایل رد سایر گزینه ها

غذاهای غیر مجاز اشتباه است = اول گزینه 

فعل نخورد رو به صورت اسم ترجمه کرده است = گزینه دوم

باید به شکل مجهول ترجمه شود « اُصیبت»فعل = گزینه چهارم 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


86سوال 

1گزینه=پاسخ صحیح

دلایل رد سایر گزینه ها

اشتباه ترجمه شده است « فعل یساعدها»= گزینه دوم

اشتباه ترجمه شده است « کثیر من الرافةلهم»عبارت= سوم گزینه 

اشتباه ترجمه شده است « تساعد»فعل»= گزینه چهارم 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


87سوال 

4گزینه=پاسخ صحیح
علت 

مفعول مطلق تاکیدی در ترجمه اش از همانا و قطعا استفاده می شود 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


88سوال 

2گزینه=پاسخ صحیح

دلایل رد سایر گزینه ها

باران هایی اسیدی معرفه آورده شده است = گزینه اول 

باران های اسیدی معرفه آورده شده است = سوم گزینه 

تهدید کننده های نظام یک عبارت مضاف و مضاف الیه است و نباید ل = چهارم گزینه 
بین آن دو بیاورد 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


89سوال 

3گزینه =پاسخ صحیح
علت 

سخن درست بدون توجه به گوینده تاکید هر دو به مفهوم 2چون صورت سوال و گزینه 
دارند  

دلایل رد سایر گزینه ها

توجه به گوینده= گزینه اول

سخن گفتن رو تاکید داره= دومگزینه 

به اندازه حرف زدن رو تاکید داره =گزینه چهارم 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


90سوال 

2گزینه=پاسخ صحیح
علت 

استکردهبیانرومتناینبرعکسمتن
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Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


91سوال 

2گزینه=پاسخ صحیح
علت 

از علائم تاثیر زبان فارسی بر عربی وجود الفاظ عربی شده در 
« کاملا درست است »قرآن است 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


92سوال 

4گزینه=پاسخ صحیح

دلایل رد سایر گزینه ها

أبی نواس شاعر بوده است نه مترجم = اولگزینه 

تندفقط شاعران رابط بین فرهنگ ها نیستن و نویسندگان و مترجمان هم هس= گزینه دوم

فقط وجود تبادل واژگان نشونه تعامل فرهنگ ها نیست = سوم گزینه 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


93سوال 

1گزینه=پاسخ صحیح
علت 

« مجهول است » فعل نقلت 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


94سوال 

2گزینه=پاسخ صحیح
علت 

است « مفعول»هذا
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Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
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95سوال 

3گزینه=پاسخ صحیح
علت 

بر وزن افتِعال باید باشد « التقاط»گزینه سوم 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


96سوال 

4گزینه=پاسخ صحیح

علت 
ضمیر نا » مفعول یک اسم است ولی در سایر گزینه ها 4در گزینه 

مفعول است « 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
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97سوال 

3گزینه=پاسخ صحیح
علت 

عدد ترتیبی ندارد و تمامی اعداد اصلی می باشند 

دلایل رد سایر گزینه ها

الأول =گزینه اول 

الثلاثون = گزینه دوم

الثانی=گزینه چهارم 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
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98سوال 

2گزینه=پاسخ صحیح
علت 

بعد إلّا یک جمله جدید شروع شده است 

دلایل رد سایر گزینه ها

اتخاذاً = گزینه اول

استفادة = گزینه سوم 

تعویضاً =گزینه چهارم 
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Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


99سوال 

4=پاسخ صحیح
علت 

کلمه ای که ویژگی های حال رو داشته باشه یافت نمی شود 

دلایل رد سایر گزینه ها

« و هی»حال از نوع جمله اسمیه وجود دارد= اول گزینه 

خائبا حال از نوع مفرد به شمار می رود = دومگزینه 

مستمعاً حال از نوع مفرد می باشد = سومگزینه 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


100سوال 

1گزینه=پاسخ صحیح
علت 

مستثنی منه وجود ندارد 

دلایل رد سایر گزینه ها

«مستثنی»کتاباً/ « ادات»إلا/ « مستثنی منه » شی = دوم گزینه 

«مستثنی»من/ « ادات»إلا/ « مستثنی منه أحداً = گزینه سوم

«مستثنی»الطیر /« ادات»إلا/ « مستثنی منه موجوداً = چهارمگزینه 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in

